
0           

           

           

  

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
NOMΟΣ ΗΛΕΙΑΣ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 
ΔΗΜΟΥ ΠΥΡΓΟΥ 
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το Πρακτικό  της υπ’ αριθμ. 11ης/11-9-2018 τακτικής  συνεδρίασης της 

Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας του Δ. Πύργου. 
ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.: 29/2018 
Περίληψη: «Εισήγηση περί μεταφοράς του Ειδικού Δημοτικού Σχολείου Πύργου.»  

Στον Πύργο και στο Γραφείο Παιδείας στο Λάτσειο  Δημοτικό Μέγαρο σήμερα την 
11 Σεπτεμβρίου έτους 2018, ημέρα Τρίτη  και ώρα 14:00 μ.μ , συνήλθε σε τακτική  
συνεδρίαση η Δημοτική Επιτροπή Παιδείας του Δήμου Πύργου, ύστερα από την υπ’ 
αριθμ. 24449/7-9-2018  έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, ΔΕΠ  κ. Δημητρίου 
Μεσσαλά. 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, ο πρόεδρος , διαπίστωσε ότι σε σύνολο 

εννέα (9) μελών ήσαν παρόντες έξι (6), ήτοι: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 
1. Μεσσαλάς Δημήτριος  Πρόεδρος 
2. Κούλης Κων/νος ,εκπρόσωπος Συλλόγου Δασκάλων & Νηπιαγωγών 
3. Τσερδήλος-Βέρρας Αθανάσιος, εκπρόσωπος Β/βάθμιας 
4. Κατσίμπελης Αθανάσιος ,εκπ/πος πρωτ/βάθμιας εκπ/σης 
5. Παπαδόπουλος Κωνσταντίνος , εκπρ. Γονέων και Κηδεμόνων Α/βάθμιας Εκπ/σης 
6. Γαλιατσάτος Ανδρέας, εκπρ. Γονέων και Κηδεμόνων Β/βάθμιας Εκπ/σης 
ΑΠΟΝΤΕΣ: 
1.Κουτσούκου Μαρία, εκπρόσωπος ΕΛΜΕ ΗΛΕΙΑΣ 
2. Λεβέντης Κων/νος , εκπρόσωπος Επιμελητηρίου 
3. Πετρόπουλος Κων/νος, εκπρόσωπος Εμπορικού Συλλόγου 
Στη συνεδρίαση αυτή παραβρέθηκε και η Παναγιώτα Ιωάννου Δημοτική Υπάλληλος, 
για την τήρηση των πρακτικών . 
Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας Δήμου Πύργου, μετά την 

διαπίστωση της νόμιμης απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, με θέμα :   

«Εισήγηση περί μεταφοράς του Ειδικού Δημοτικού Σχολείου Πύργου.»»  

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας ,  Δήμου Πύργου 

Εισηγούμενος το 1ο θέμα, ο Πρόεδρος Δ.Ε.Π.  αναφέρει ότι : το Δημοτικό Σχολείο 

Λαστεϊκων έχει αναστείλει τη λειτουργία του, άνω της τριετίας και έχει συγχωνευθεί 

με το 10ο Δημοτικό Σχολείο Πύργου. Ως εκ τούτου το σχολείο παραμένει ανενεργό 

αν και βρίσκεται σε πολύ καλή κατάσταση. 



Στο σχεδιασμό της υπηρεσίας μας και της Σχολικής Επιτροπής Μονάδων 

Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, βρίσκεται η μεταφορά του Ειδικού Δημοτικού 

Σχολείου Πύργου, αίτημα που υποβλήθηκε και από την Διευθύντρια του 5ου 

Δημοτικού Σχολείου Πύργου, στο κτίριο του οποίου συστεγάζονται και οι δύο 

μονάδες. Το αίτημά της υποβλήθηκε με το αρίθ. πρωτ. 151/09-05-2018 έγγραφό 

της, κατόπιν της λήψης του οποίου, επισκεφθήκαμε με την τότε Προϊσταμένη του 

Ειδικού Δημοτικού Σχολείου τον χώρο, τον οποίο εκτίμησε και ενέκρινε ότι με 

κάποιες διαμορφώσεις καλύπτει τις ανάγκες του σχολείου πλήρως.  

Με τον τρόπο αυτό θα αποσυμφορηθεί και το 5ο Δημοτικό Σχολείου Πύργου 

και το Ειδικό θα λειτουργεί μόνο του σε ανεξάρτητο χώρο. 

Για το λόγο αυτό, και προκειμένου έγκαιρα να τεθεί ο μηχανισμός 

αποκατάστασης της  μονάδας και διαμόρφωσής της κατάλληλα για τις ανάγκες του 

Ειδικού Δημοτικού, πρέπει να λάβαμε απόφαση – γνωμοδότηση προς το Δημοτικό 

Συμβούλιο για την μεταφορά της σχολικής μονάδας, δυνάμει της διατάξεως της 

παρ. 3 του άρθ. 50 του Ν. 1566/1985, που προσδιορίζει τις αρμοδιότητές σας. 

  Η απόφαση – γνωμοδότησή μας  θα διαβιβαστεί στο Δημοτικό Συμβούλιο 

που είναι καθ ύλην αρμόδιο να αποφασίσει . 

 

  Το Συμβούλιο της Δ.Ε.Π. 

    Αφού άκουσε την πρόταση του Προέδρου, ακολούθησε διεξοδική συζήτηση, κατά 

την οποία όλα τα μέλη τοποθετήθηκαν, για το ανωτέρω θέμα, 

Αποφασίζει  Ομόφωνα 

 

Την μεταφορά του Ειδικού  Δημοτικού Σχολείου Πύργου στο πρώην Δημοτικό 

Σχολείο Λαστεϊκων και την άμεση διαμόρφωση του χώρου ώστε να πληροί τις 

απαραίτητες προδιαγραφές για την εύρυθμη λειτουργία της  μονάδας. 

                            

Η απόφαση αυτή πήρε α/α: 29/2018 
 

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, υπογράφεται ως κατωτέρω 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Δ.Ε.Π. ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ Δ.Ε.Π. 
 
 
 
 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΕΣΣΑΛΑΣ 

Τσερδήλος- Βέρρας Αθανάσιος 
Παπαδόπουλος Κων/νος 
Κούλης Κων/νος 
Κατσίμπελης Αθανάσιος 
Γαλιατσατος Ανδρέας 

 


